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Rampe PH

W
ird

zu
E

ndschacht
41081
t

=
5.87

D
=

437.95

A
1

=
432.08

E
1

=
432.08

<- 60.6‰ B Kreis
DN 600mm -13.86m-

DN
800m

m
-7.84m

-

<- 5.1‰
B

Kreis

Trasse schieben

PP DN 150

Schacht
Konus 1000/600
D

t

~

~

437.98 / (433.13)

5.65m* / (0.80m)
=Schacht

Konus 1200/600
D
E1
E2

~
=

437.75

432.10
=

A
=

432.03
=

t
=
~ 5.70m *
=

432.10

Schacht
Konus 1000/600
D
A
t

~
=
~

437.75

5.08m *
= 432.69 A = 432.33

Schacht
Konus 1200/600
D
E1
E2

=
=

437.85 / (433.13)

431.99
=

E3
=

431.99
=

A
=
= 431.97
=

431.99

t ~ 5.88m* / (1.16m)

Absturzschacht
Konus 1000/600
D
E1

~
=

438.15
= 432.58 / 434.16

A = 432.56
t = 5.59m *

Schacht
Konus 1000/600
D

A
t

=

=
~

433.13

0.62m

=

432.51
E2 = 432.53
E1 = 432.53

Schacht
Konus 1000/600
D = 433.13
A = 432.25
t ~ 0.88m

Schacht
Konus 1000/600
D = 437.80 / (433.13)
A = 432.25
t ~ 5.55m* / (0.88m)

Absturzschacht
Konus 1000/600
D
E1

~
=

438.11
= 432.21

E2
=A = 432.20

t = 5.31m *

= 432.22 / 434.22

<- 3.7‰ B Kreis DN 1300mm -50.79m- <- 4.0‰ B Kreis

Proj. Wasser ø 200

Proj. Gas ø 180

WL + Gas 1. Teil
Ausführung ab Juni 2015

WL + Gas 2. Teil
Ausführung Anfang 2016

Proj. Gas ø 180
Proj. Wasser ø 200

DN 1300mm -19.89m-

Etappe 2015Etappe 2016

Lage der Anker
nur informativ

Lage der Anker
nur informativ

Lage der Anker
nur informativ

Lage der Anker
nur informativ

proj. Kanal-Messstelle
(Bearbeitung durch
Christian Güdel)

Neubau K55
(ev. prov. während Bauzeit,
FL vorhanden)

abbrechen
Trasse schieben

Bestehender Schacht über alle Rohre
vergrössern oder ein KS für Verbindung alt-neu

6 K100 + 1 K55

2
K1

00

KES 2.0m x 1.0m

HA 1 K55
HA 1 K55

6 K100 + 1 K55

Umlegung Swisscomrohre
in Gehweg
(ohne Unterbrechung der Kabel)

Trasse schieben

DN 200/400

D
N

200/400

D
N

125/280

D
N

200/400

DN 200/400 DN 80/200

S = 435.10

DN 200/400

D
N

125/280

DN 150/315 DN 150/315

D
N

12
5/

28
0

S= 434.57

Kam
m

er
DAt

===

437.98

431.93
7

6.04m

E
=

431.95
8

Hochwasserentlastung

B
Kreis

D
N

1300m
m

310.18m

<- 3.7‰ B Kreis DN 1300mm -56.88m-

<-B
D

N
1300m

m
-68.27m

-3.7‰

D

A
t

=

=
=

436.93

431.15 (B ø 1400)
5.78m

E1
=

431.16 (B ø 1300)

Vereinigungsbauwerk
Konus 1000/600

Kam
m

er
Konus

1000/600
DAt

===

436.86

431.21
5.65m

E
=

431.22
2

1000
(R

iLi73.41)
Zw

-Schacht

K
onus

1000/600
DAt

===

437.59

431.68
5.91m

E
1

=
431.68

4

Konus 1000/600
D

A
t

=

=
=

437.86

432.162

5.70

E = 432.172

Kammer

D

E2
A
t

=

=
=
=

435.76

432.48 (B 800)
432.36
3.40m

E1 = 432.37

Konus 1000/600

best. S 41691
D =

=
=

437.11
E1 = 433.26 (300stz)
A1
A2
t 3.96

433.45 (300stz)
433.15 (400stz)

NP 1

N
P

2

N
P

4

Interessenslinie SBB

N
P

5

Inliner-Sanierung

Schacht
Konus

1000/800
DAt

===

437.40
433.92
3.48m

1500
Schacht

Konus 1500/600
D

A2
t

=

=
=

436.62

433.62 (300nb)
5.00m

E1 = 431.71 (e700/1050)

431.69 (e800/1200)=A1

E1A1

A2

E2A1

E1

E2
=

431.26 (e 800/1200)

8.0‰ Stz DN 300mm -54.80m- ->8.0‰ Stz DN 300mm -43.00m- ->

durch Siedlungsentwässerung
Stadt Winterthur

Entwässerung
anpassen

SA umhängen
oder nicht erforderlich?

Maulprofil innensaniert

E
ip

ro
fil

in
ne

ns
an

ie
rt

Anpassung Werkleitungen

Ev. Neubau KES Swisscom
(Falls Trottoir betroffen)

E
iprofilinnensaniert

E
ip

ro
fil

in
ne

ns
an

ie
rt

<- 3.0‰ B Kreis DN 1500mm -40.05m-

B Kreis DN 1500mm <- 6.56‰ Ei 700/1050mm, 65.56m

1200
Schacht

Konus 1200/600
D

t

=

=

436.66

5.08m

E = 431.588 (e800/1200)
431.581  (e800/1200)=A

<- 6.56‰ Ei 700/1050mm -48.80m-

<- 6.56‰ Ei 700/1050mm -15.5m-

B
Kreis

D
N

1300m
m

B Kreis DN 1300mm 310.18m

<- B DN
1300mm

-13.31m- 3.7‰

Konus
1000/600

DAt

===

437.22

431.45
5.77m

E1
=

431.45
4

<-B
D

N
1300m

m
-61.54m

-3.7‰
<-B

D
N

1300m
m

-60.95m
-3.7‰

E1

E2

1000
(R

iLi73.41)
Zw

-Schacht

1000 (RiLi 73.41)
Zw-Schacht

Konus 1000/600
D
A
t

=
=
=

436.99
433.20
3.79m

1000
Schacht

E= 431.39

B Kreis DN 1300mm 19.51m

Konus 1500/600
D
E1

=
=

435.31
432.46

1500
Schacht

Konus 1200/600
D
A
t

=
=
=

434.33
432.62
1.71m

1200
Schacht

<- 3.0‰ B Kreis DN 1500mm -39.75m-

Konus 1000/600
D

A
t

=

=
=

437.01

431.04
6.00m

E1 = 431.05

1000 (RiLi 73.41)
Zw-Schacht

Konus 1000/600
D

A
t

=

=
=

437.16

431.11
6.03m

E1 = 431.13

Kammer

Konus 1000/600
D

A
E

=

=
=

436.97

433.28
433.29

1000
Schacht

3.69m=t

Konus 1000/600
D
A
t

=
=
=

436.98
433.63
3.35m

1000
Schacht

Konus 1000/600
D

A
E

=

=
=

437.12

432.71
432.76

1000
Schacht

t 4.41m=

158.1‰ Stz DN
300mm -8.35m- ->

41685

41687

41690

41697

41385+

41385

41275

41379

41377

41375

41241
41239

41237

41689

41235

41233
41230

41049
41045

Wartstrasse 34:
- Gebäudeeigene Deckel verschrauben
- Abwasser 2. UG auf min. 433.00 pumpen

3.35‰ Ei 800/1200 8.95m

Kontrolle wenn
Wasser läuft

Fahrbahnm
arkierung

w
iederherstellen

SA an Maulprofil

N
P

3

Wasserhaltung örtlich
in neuen Kanal umleiten

Sondage EW (Kanaldielen)

Kammer 41690:
Bau nach Umlegung Eiprofil

NP 6

N
P

7

E2
A

=
=

433.41
432.44

t = 2.87

Provisorische Kanalverbindung
auf best. Eiprofil 1100/1650

B Kreis DN 1600mm 20.0‰ 14.60m
mit Rohrkrümmer

Provisorische Kanalverbindung
auf best. Eiprofil 1100/1650

Kammer

D

A
t

=

=
=

437.15

430.56
6.59m

E1 = 430.58

Konus 1000/600

41201

Querung über best.
Kanal -> Ü= ca. 70cm

Werkleitungen über Kammer 41235
während Bau schützen

8.0
‰

Stz
DN

30
0m

m

-3.
30

m- ->

D

E3
A
t

=

=
=
=

434.69

432.64 (sb 600)
432.45
2.24m

E1 = 432.54 (e 1000/1000)

Vereinigungsbauwerk
Einstieg DN 600

E2 = 432.53 (e  800/1000)

verschraubte Deckel

41225

E2

E2 432.41 (Stz ø500)=

<- 15. 9‰
S tz

50 0m
m

-6. 90m
-

Höhenunterschied mit Durchlaufrinne
anpassen -> kein Absturzschacht

Entlastungsbauwerk

A2
t

=
=

430.66
6.36m

A1 = 430.82 (e 1000/1500)

Konus 1200/600
D = 437.02 / 437.00

430.86 (B ø 1600)=E

HWE

siehe Plan 1407.60-06a

Kammer
Konus 1000/600
D

A
t

=

=
=

437.13

430.88
6.25m

E1 = 430.92
E2 = 431.09

41700

R4130

Wasser läuft
Kontrolle wenn

siehe Plan
1407.60-06h

1407.60-06i
siehe Plan

siehe Plan
1407.60-06a

siehe Plan 1407.60-06c

siehe
Plan

1407.60-06d

siehe
Plan

1407.60-06e

1407.60-06f
siehe Plan

siehe Plan
1407.60-06g

Anschluss gepumpt
Einspitz unter 450

mit 3x 150  Bogen

Anschluss gepumpt
Einspitz unter 450

mit 3x 150  Bogen

Bø500

Provisorische Kanalverbindung
auf best. Eiprofil 1000/1500

Provisorische Kanalverbindung
auf best. Eiprofil 800/1200

Bø500

-> ø500 bei 7‰

-> ø500 bei 7‰

-> ø600 bei 7‰ od. ø500 bei 10‰

Interessenslinie SBB

<-3.2‰ B Kreis

Kreis DN min.250mm

E1

A

E2

31.70m 5.0‰ ->
B Kreis DN min.500mm

82.12m 5.0‰ ->

E2
E3

E1
A

Kreis DN min.500mm 5.0‰

E1E2

A

<-5.0‰ Kreis DN min. 300mm 54.27mKreis DN min. 300mm 54.35m 5.‰ ->

<-3.2‰ B Kreis
DN min.500mm

DN min.500mm 32.34m

E1

E2

A

38.06m

Plan Gr.

Plan Nr.

Konto Nr.

B

C

D

Departement Bau
Tiefbauamt

Gepr.

Stadt Winterthur

Gez.

E

A

Änderungen

Datum

Konradstrasse

Übersicht 1:500
Ausführungsprojekt

mv 22.06.2015 1407.60-01

60 x 116

Kanalersatz / Kanalumlegung

Rudolf- bis Neuwiesenstrasse

Fl 51797

1

24.08.2015 Korrekturen gem. SE (Sohlenhöhen + Durchmesser), Ergänzung Nahwärme

22.09.2015 Ergänzungen Swisscom + Anpassung Drittprojekt Bahnhof

26.02.2016 Ergänzung Projekt Elektizität


